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Ihr Schutz von Grund auf:  Die ADAC Basis-Mitgliedschaft. 
Hilfeleistungen in Deutschland.

Die ADAC Mitgliedschaft
Für Sie persönlich und Ihre minderjährigen Kinder:   nur 54 €/Jahr

Leistungen der ADAC Mitgliedschaft im Überblick1)

•  Pannen- und Unfallhilfe, Abschleppen und Bergung in Deutschland
• Deutschlandweite Fahrrad-Pannenhilfe
• ADAC Unfall-Notruf 24
•  Juristische Erstberatung beim Clubjuristen oder  

ADAC Vertragsanwalt zu Mobilitätsthemen
•  Technische und touristische Beratung durch ADAC Experten
•  ADAC Vorteilswelt
•  Zugang zu Telemedizin im In- und Ausland*  

Die ADAC Mitgliedschaft Partner
Für Sie und Ihren Partner:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  nur 79 €/Jahr
Alle Leistungen wie oben aufgeführt.

Die ADAC Mitgliedschaft Familie
Für Sie, Ihren Partner, Ihre minderjährigen  
Kinder sowie Ihre volljährigen Kinder bis  
zum 23. Geburtstag:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   max. 104 €/Jahr
Alle Leistungen wie oben aufgeführt.

Wir haben ihn. Den richtigen Tarif für jeden. Wo auch immer Sie sind. Wir sind da.

Ihr Rundum-Schutz:  Die ADAC Premium-Mitgliedschaft. 
Hilfeleistungen in Deutschland, Europa und weltweit, mit zusätzlichen und erweiterten Leistungen.

Die ADAC Premium-Mitgliedschaft 
Für Sie persönlich und Ihre minderjährigen Kinder:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  nur 139 €/Jahr  
Leistungen der ADAC Premium-Mitgliedschaft im Überblick1)

•  Alle Leistungen der ADAC Plus-Mitgliedschaft sind in der  
ADAC Premium-Mitgliedschaft enthalten

•  Rückholung bei Krise und Naturkatastrophe im Ausland
• Weltweiter Auslandskrankenschutz
•  Übernahme der Übernachtungs- und Fahrtkosten bei 
   Unwetter (in Europa)

Die ADAC Premium-Mitgliedschaft Partner 
Für Sie und Ihren Partner:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  nur 189 €/Jahr
Alle Leistungen wie oben aufgeführt.

Die ADAC Premium-Mitgliedschaft Familie 
Für Sie, Ihren Partner, Ihre minderjährigen Kinder sowie Ihre  
volljährigen Kinder bis zum 23. Geburtstag:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . max. 239 €/Jahr
Alle Leistungen wie oben aufgeführt.

• Todesfallleistung
•  Abschleppen in Ihre Wunschwerkstatt in Deutschland (max. 100 km)
• Erhöhte Unfall-Sofortleistung
• Rechtsberatung im Ausland (erhöhter Zuschuss)
• Überprüfung von Versicherungsschreiben
• Pannen- und Unfallhilfe, Abschleppen und Bergung weltweit
• Schlüsselnotdienst im Inland

Die ADAC Plus-Mitgliedschaft
Für Sie persönlich und Ihre minderjährigen Kinder:  nur 94 €/Jahr

Leistungen der ADAC Plus-Mitgliedschaft im Überblick1)

•  Alle Leistungen der ADAC Mitgliedschaft sind in der  
ADAC Plus-Mitgliedschaft enthalten

•  Pannen- und Unfallhilfe, Abschleppen und Bergung in Europa
•  Unterwegsschutz mit Unfall-Sofortleistung, Auslandsreise- 

Haftpflichtversicherung und Reisevertrags-Rechtsschutz
•  Weltweiter Krankenrücktransport
•  Europaweiter Fahrzeugrücktransport
•  Fahrtkostenübernahme, Ersatzteilversand, Mietwagen,  

außerplanmäßige Heimreise 
•  ADAC Unfall-Rechtshilfe Ausland

Die ADAC Plus-Mitgliedschaft Partner
Für Sie und Ihren Partner:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . nur 129 €/Jahr
Alle Leistungen wie oben aufgeführt.

Die ADAC Plus-Mitgliedschaft Familie
Für Sie, Ihren Partner, Ihre minderjährigen  
Kinder sowie Ihre volljährigen Kinder bis 
zum 23. Geburtstag:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . max. 164 €/Jahr
Alle Leistungen wie oben aufgeführt.

Ihr Extra an Schutz:  Die ADAC Plus-Mitgliedschaft. 
Hilfeleistungen in Deutschland,  Europa und weltweit.

*  Telemedizin im In- und Ausland ist für alle ADAC Mitglieder oder Inhaber einer ADAC Auslandskranken-Versicherung zugänglich, sofern eine aktive gesetzliche oder private Krankenver-
sicherung in Deutschland vorliegt. Hierfür arbeiten wir mit der Service-Plattform TeleClinic GmbH zusammen. TeleClinic stellt für Patienten und Ärzte einen Zugang zu ärztlichen Video-
sprechstunden über ein externes zertifiziertes Videomodul bereit. TeleClinic selbst ist kein Gesundheitsdienstleister, insbesondere kein Arzt, kein MVZ und keine Apotheke. Ein Netzwerk 
von ca. 2.800 überprüften Ärztinnen und Ärzten ist bei der Plattform angemeldet. Bei der telemedizinischen Behandlung erbringen diese Ärzte keine umfassende Fernbehandlung.  
Es werden nur solche Krankheits- und Beschwerdebilder behandelt, für die nach allgemein anerkannten fachlichen Standards kein persönlicher ärztlicher Kontakt erforderlich ist.

1)Ansprüche im Rahmen der ADAC Mitgliedschaft sowie die gegenseitigen Rechte und Pflichten ergeben sich aus den auszugsweise beigefügten abgedruckten Regelungen für die ADAC Pannen- und Unfallhilfe für ADAC Mitglieder. Daneben gilt die 
Leistungsordnung des ADAC e.V. Für die ADAC Plus-Mitgliedschaft bzw. die ADAC Premium-Mitgliedschaft gelten die Bedingungen der ADAC Plus-Mitgliedschaft bzw. der ADAC Premium-Mitgliedschaft (inkl. der jeweiligen Gruppenversicherungsbedingungen). 
Es gelten die Satzung des ADAC e.V. sowie die Satzung des für Sie zuständigen ADAC Regionalclubs. Die vollständigen Regelungen für die ADAC Pannen- und Unfallhilfe für ADAC Mitglieder, die Leistungsordnung des ADAC e.V., die Bedingungen für die ADAC Plus- 
sowie die ADAC Premium-Mitgliedschaft (inkl. der jeweiligen Gruppenversicherungen) sowie die Satzung des ADAC e.V. finden Sie auf adac.de/vertragsbedingungen

Hinweise (Auszug aus den AGB der Freundschaftswerbung): Wird die von Ihnen geworbene 
Person Mitglied, erhalten Sie die von Ihnen gewählte Prämie, sobald der bei uns eingegangene 
Mitgliedschaftsbeitrag des geworbenen Mitglieds nicht mehr zurückgerufen werden kann. 
Dies ist bei Rechnungszahlern nach Eingang des Beitrags auf unserem Konto und Ablauf der 
Widerrufsfrist der Fall. Bei SEPA-Lastschriftzahlern liegt diese Voraussetzung nach Ablauf der 
Rücklastschriftfrist vor. Das heißt, es kann bis zu 8 Wochen ab Mitgliedschaftsbeginn dauern, 
bis Sie Ihre Prämie erhalten/abrufen können. Der Versand per Post erfolgt nur innerhalb 
Deutschlands. Liefer- und Versandkosten fallen dabei nicht an. Im Fall eines digitalen 
Gutscheins informieren wir Sie per Post, sobald Ihr Gutschein auf adac.de bereitsteht. Der 
Zugang zu Ihrem digitalen Gutscheincode steht Ihnen nach erfolgreicher Registrierung im 
Mitgliederbereich („Mein ADAC“) auf adac.de zur Verfügung. Änderungen in der Durchführung 
bleiben vorbehalten und sind aktuell auf adac.de/freundewerben-bedingungen zu finden. Für 
den Gutschein gelten die Bedingungen des jeweiligen Ausstellers. Bitte beachten Sie: Sie 
können neue Mitglieder mit Hauptwohnsitz in Deutschland für den  ADAC werben, wenn Sie 
im Besitz einer gültigen ADAC Mitgliedschaft und volljährig sind. Ausgeschlossen sind 
Mitarbeiter und deren Angehörige des ADAC e.V., der ADAC SE, der ADAC Stiftung und der 
ADAC Regionalclubs sowie der jeweiligen verbundenen Unternehmen. Pro  Quartal können 
maximal 15 Freundschaftswerbungen erfolgen. Wichtig: Es besteht (soweit nicht anders 
beworben) kein Prämienanspruch für: Werbung eines im Ausland ansässigen Mitglieds, 
Erweiterung einer Mitgliedschaft zur ADAC (Plus-/Premium-)Mitgliedschaft Partner/Familie, 
das Upgrade der ADAC Mitgliedschaft zur ADAC Plus-Mitgliedschaft bzw. ADAC Premium-
Mitgliedschaft, alle Tarife für junge Leute sowie Wiedereintritte. Unter einem Wiedereintritt 
wird die Wiederaufnahme einer bestandswirksam beendeten Mitgliedschaft innerhalb eines 
Zeitraums von bis zu 2 Jahren verstanden. Weitere Bedingungen auf adac.de/freunde-werben

Widerrufsbelehrung 
Sie haben das Recht, binnen 14 Tagen ohne Angabe von Gründen Ihre 
Mitgliedschaft zu widerrufen. Die Widerrufsfrist beträgt 14 Tage ab dem Tag des 
Vertragsschlusses, beginnt jedoch nicht, bevor Sie Ihre Mitgliedschaftsunterlagen 
erhalten haben. Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns mittels einer 
eindeutigen Erklärung – z. B. ein mit der Post versandter Brief an ADAC e.V., 
Hansastraße 19, 80686 München, per E-Mail an service@adac.de oder telefonisch 
unter 089 76 76 66 32 – über Ihren Entschluss, Ihre Mitgliedschaft zu widerrufen, 
informieren. Sie können dafür das Muster-Widerrufsformular verwenden, welches 
wir Ihnen mit den Mitgliedschaftsunterlagen zukommen lassen, das jedoch nicht 
vorgeschrieben ist. Zur Wahrung der Frist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung 
über die Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden.

Folgen des Widerrufs
Wenn Sie Ihre Mitgliedschaft widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir 
von Ihnen erhalten haben, unverzüglich und spätestens 14 Tage ab dem Tag 
zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf Ihrer Mitgliedschaft 
bei uns eingegangen ist. Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe 
Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, es 
sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes vereinbart; in keinem Fall 
werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet. Haben Sie verlangt, 
dass die Mitgliedschaft während der Widerrufsfrist beginnen soll, so haben Sie 
uns einen in Bezug auf den Zeitpunkt Ihres Widerrufs anteiligen 
Mitgliedschaftsbeitrag zu zahlen.

Vertragsbedingungen und weitere Einzelheiten zur  
ADAC Mitgliedschaft, zur ADAC Plus-Mitgliedschaft und  
zur ADAC Premium-Mitgliedschaft finden Sie in der ADAC 
Leistungsordnung und auf adac.de/vertragsbedingungen  
Vertragsunterlagen in Papierform können hier angefordert 
werden:
Telefon: 089 558 95 96 97 (Mo. - Sa.: 8 - 20 Uhr)
E-Mail: service@adac.de

Datenschutzinformation
Für die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten bei der Begründung und
Durchführung Ihrer ADAC Mitgliedschaft und ADAC Plus- oder Premium-
Mitgliedschaft (gemeinsam „Mitgliedschaft“) ist der ADAC e.V., Hansastraße 19, 
80686 München („ADAC“) Verantwortlicher im Sinne der Datenschutz-
Grundverordnung („DSGVO“). Alle relevanten Informationen über die 
Verarbeitung Ihrer Daten finden Sie auf adac.de/datenschutz

Wir haben einen Datenschutzbeauftragten bestellt. Diesen 
können Sie bei Fragen zum Datenschutz, insbesondere auch 
im Zusammenhang mit Ihrer Mitgliedschaft, kontaktieren 
unter:
ADAC e.V. Datenschutzbeauftragter
Hansastraße 19 · 80686 München · E-Mail: dsb-mail@adac.de

Die Leistungsinhalte sind in dieser Anzeige stark verkürzt wiedergegeben. Details können Sie einsehen auf adac.de/vertragsbedingungen
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